Cri0)KeHue u ebiYyumaHue
8-rpedesiax 1000.YcmHoe
CJ1IO)KeHUe U eblYumaHue.

llepebiu cnocob
ebl4dUucneHuu.




[Mpuem BblYNCNEHNN He HOBbLIN
AnA Bac,

UM ymMmeeT nonb3oBaTbLCA Krnacc.
7l BamMm 3TO OOKaxXy,
«[ToMoramky» nokaxy.



Buobi yanoes.

e

S OCTPbIN Yrors
NMPSMOM Yrorn

RS

TYNoOwu yron



A yucj10, MEHd BaM HAJ10 3alUCAaTh.
Ho cHauaga orrajaare.

Lludpsl MOU NIOCTABH B MOPAAKE
BO3PACTAHDbS:

Onna nudpa — modeauTe b
COPEeBHOBAaHMA,

Jens KoHCTHTYIIMM — Ipyras.

Hy, a TpeThsl — OlI€HKA B IIIKO0JIE NJI0XAS.
1le1y10 CTPOUKY MEHS HAIUIIHUTE,
A TMIOTOM BCeM CKaKHTeE:

YTo 11 03HaAYal0,

O yéMm BaM co00111a10?



IlepBbIl CIOCO0 BHIYUCICHUH

300 + 500 =3 cot + 5 cor =8 cot = 800

900 — 300 =6 cot = 600

460 +70=46 1+71=53 1=530, K .

520-60=520—-6 1=46 1 =460




HpaBuiao

[MPUMEPDI 455, CTP 87



MuHyTKa
OTAbIXA

XJIONMMHYJIA B JIAJ0IIH, CKOJIbKO COTEF
31eCh

438
A Teneps Bam w{ 2 4 ;3\}
pa3 npMcecTb

HaxkJyioHBI BJIEBO, BIIPaBO0 HayuHau. CKoJIbKO pa3?

Thi cocunTaii! \)[ 40 10




=8

'
PoBHO BCTaJ/IM. A Tenepb HIaraem ‘@"!
Ckoabk0 pa3? Onsarb CUUTaAEM:

iIr 4P,
I(




BcnomMHuTte : f e
1AM = ... CM l

1 F"M = .. MM
3apava 457.
240 mm

180 MMm




CamocmosimersibHas

paboma.
1 BapunaHT
400 + 300
820 + 30 \
970 - 80 830
60 + 70 m
80 + 80
w0




[Mopabomaem rno y4ebHuUKy

3apayva 458



» YTO HOBOro y3Hanu Ha ypoke?

» HYTO ObIS10 HEMOHATHO?

» 410 ObLINTIO OCOOEHHO UHTEpPEeCHO?

» Kak oueHuBaeTe cBOKO paboTy Ha ypoke?

» Kakyro oLleHKy Mornu 6bl cebe noctaBuUTh ?

» Kak oueHuBaeTe paboTy CBOUX OOAHOKMACCHUKOB?
» Kakon coBeT Bbl MOrnu 6bl cebe agaTtb?

» YTO nocoBeTyeTe CBOUM APY3bAM?



Ctp. 86 — 87, 3.459, 460






